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ひがしね東陽塾



↑8/2小山沢区 

↑7/23杉沢区 

↓7/26浅立区 

＊出張珈琲教室＊ 
 ７月１６日（木）山形市のカフェ・蔵王の森焙煎工房

の野村文明氏（日本スペシャルティコーヒー協会コーヒ

ーマイスター）を講師にお迎えして出張珈琲教室を開催

しました。 

ひがしね東陽塾同様、できる限りの新型コロナウイル

ス感染予防策をとり、実施させていただきました。 

初めに DVD で原産地や珈琲豆の見分け方などの基

礎知識を学んだ後、４種類のコーヒーの試飲を行いまし

た。講師が厳選した珈琲豆をミルで挽き、おいしい淹れ

方も指導していただきました。参加者は日頃からコーヒ

ーを飲んでいる方が多く、自宅でコーヒーを飲む際の参 

考にしようと、講師にも率先して質問をして

いる姿が印象的でした。 

最後に、参加者１人ずつに講師がブレンド

したドリップコーヒーをプレゼントしてい

ただきました。コロナ禍の中、参加者してい

ただいた皆様、本当にありがとうございまし

た。 

町交対協 東根支部 樹 木 伐 採 
 長井地区交通安全協会東根支部、消防団第５分団の協力を得て、
樹木伐採が行われました。 
 今年度は新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、７月の
危険個所点検も各区での実施となり、そちらの結果を受けて、７
月２３日（木）に杉沢区、７月２６日（日）に浅立区、８月２日
（日）に広野区、小山沢区、町下区の樹木伐採がそれぞれ行われ
ました。毎年使用していました高所作業車も、今年度につきまし 
  ては、感染拡大防止や作業時間

短縮の為、使用しないこととし
ました。 
参加していただきました役
員や地区の皆様、暑い中での作
業、大変お疲れ様でした。 

　７月１６日（木）山形市のカフェ・蔵王の森焙煎工房
の野村文明氏（日本スペシャルティコーヒー協会コー
ヒーマイスター）を講師にお迎えして出張珈琲教室を開
催しました。
　できる限りの新型コロナウイルス感染予防策をとり、
実施させていただきました。
　初めにDVDで原産地や珈琲豆の見分け方などの基礎
知識を学んだ後、４種類のコーヒーの試飲を行いました。
講師が厳選した珈琲豆をミルで挽き、おいしい淹れ方も
指導していただきました。参加者は日頃からコーヒーを
飲んでいる方が多く、自宅でコーヒーを飲む際の参考に

しようと、講師にも率先して質問をしている
姿が印象的でした。
　最後に、参加者１人ずつに講師がブレンド
したドリップコーヒーをプレゼントしていた
だきました。コロナ禍の中、参加者していた
だいた皆様、本当にありがとうございました。

　長井地区交通安全協会東根支部、消防団第５分団の協力を得て、
樹木伐採が行われました。
　今年度は新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、７月の
危険個所点検も各区での実施となり、そちらの結果を受けて、７
月２３日（木）に杉沢区、７月２６日（日）に浅立区、８月２日（日）
に広野区、小山沢区、町下区の樹木伐採がそれぞれ行われました。
毎年使用していました高所作業車も、今年度は感染拡大防止や作

業時間短縮の為、使用しないこ
ととしました。
　参加していただきました役員
や地区の皆様、暑い中での作業、
大変お疲れ様でした。



 

 

白鷹東駐在所からのお知らせ 

  山形県警察官募集について 
山形警察官 B（大卒以外） 

□受験資格 昭和 60年 4月 2日から 

        平成 15年 4月 1日までに生まれた方 

□受付期間 7 月 17 日（金）～8月 31 日（月） 

□第 1次試験 9 月 20 日（日） 

□試 験 地  山形市・南陽市・酒田市・鶴岡市・ 

          新庄市 

※詳しくは県警のホームページまたは、最寄りの警察署

や交番・駐在所まで 

 

令和２年７月豪雨災害義援金に 

ご協力ください 

令和２年７月３日からの大雨が、九州南部を
中心に始まり、山形県にも甚大な被害が生じま
した。 
この災害で被災された方々を支援するため、

日本赤十字山形では、下記のとおり義援金を受
け付けております。皆さまの温かいご支援をよ
ろしくお願いいたします。 

 
1. 義援金名  

  「令和２年７月豪雨災害義援金」 
2．受付期間 
   令和２年１２月２８日（月）まで   

※土・日・祝日は除く 
お寄せいただいた義援金は、全額を被災
された皆様にお届けいたします。なお、個
人・法人からの２，００１円以上の義援金
は、税制上の優遇措置の対象となります。事
務局で受領証を発行しますので、希望され
る方は健康福祉課窓口へお越しください。 

 
受付時間 午前８時 30分から午後５時 
受付場所 白鷹町役場１階町民課窓口前 

白鷹町健康福祉センター 
お問い合わせ 日赤白鷹町分区事務局 

健康福祉課福祉係 
（電話８６-０１１１） 

 

白鷹町防犯協会  

東根支部から  
 今年度も防犯パトロール事業に取り組ん

でいます。小学生の下校時間に合わせておお

よそ１時間、東根地区を巡回しています。 

青色防犯パトロールとは・・・ 

経緯：平成 16年、警察から証明を受けた団 

体が青色回転灯を装着した自動車 

（青パト）で自主防犯活動を行うこと

ができるようになり始まりました。 

目的：犯罪の予防、防犯意識の高揚、犯罪が

起きにくい地域環境の醸成です。 

◎青パトへの地域の皆さんのご理解とご協

力を、よろしくお願いします。 

＜戸締まりで、窃盗被害を防ぎましょう＞ 

 山形県は住宅の無施錠率が高く、簡単に侵

入しやすい住宅となっています。次の点に気

を付けましょう！ 

① 短時間の外出でも鍵をかける 

② 夜間、就寝するときは必ず戸締りをする 

③ 鍵を郵便受けや植木鉢等に置かない 

 

車から短時間でも離れるときは 
「キー抜きドアロック」カバンや貴重品は

車内に置かないようにしましょう！ 

  

  

 

ひがしね保育園 
 

 

 

 

 

長井警察署  84-0110 

白鷹東駐在所 85-2046 

 ８月５日(水)災害時の避難訓練のため、ひがし

ね保育園の皆さんが来館。みんな真剣な表情で園

長先生のお話を聞いていました。 



 
お問い合わせ、申し込みは 

東根地区コミュニティセンター 

 電話85-2228 

 お 知 ら せ 
 

コミュニティビジネス支援構想部会事業 

【東根の食材を使ったお料理コンテスト】レシピ募集！ 
  

 

東根産の食材を使った「東根食材お料
理コンテスト」を開催します。  

条件は「１つ以上東根産の食材が入っ
ていること」それだけでＯＫです。 

普段ご家庭の食卓に上るお料理、おも
てなし用のものなど、オリジナルのレシ
ピを紹介してください。 

どうぞお気軽にご応募ください。 

◆ 募 集 内 容 ◆ 
☆応募方法   

東根コミセンに設置している応募
用紙に記入、出来上がったお料理の
写真を添付して提出してください。 

☆レシピ提出期間  
１０月１０日(土)～２０日 （火） 

☆応募先 東根地区コミュニティセンター 

☆審査・表彰    
１１月８日（日） 審査会 

参加賞(材料代)～応募者全員  

優秀賞～数名 

☆詳しくは東根地区コミュニティセンターへ 

  

 

魅力的な作品には 

賞金をプレゼント！ 

住みよい地域づくり構想部会 「健康づくり事業」 

受動喫煙防止講演会  
 健康づくり事業として「受動喫煙防止」
についての講演会を開催いたします。受動
喫煙によって肺がん等発症のリスクが高
くなることが分かっています。この機会に
是非、受動喫煙が身体に及ぼす害等につい
てお話をお聞きしましょう。 
 

日 時 ８月２２日（土）午前９時 30 分～  

会 場 東根地区コミュニティセンター 

内 容  

〇紙芝居「受動喫煙防止」 

●講 演「受動喫煙による健康被害」(仮) 
 講 師 川合 厚子氏 

NPO 山形県喫煙問題研究会代表 

公徳会トータルヘルスクリニック院長 

 

※新型コロナウイルス感染拡大防止のため 
 密閉密接密集の３密に配慮して行いま

す。参加される方はマスクの着用を徹
底してください 

※参加希望の方は８/２１までに東根地区
コミュニティセンターへお知らせくだ
さい 

ひがしね東陽塾 

木製のミニトレーにモザイクタイルを貼り付けて作り

ます。トレーとしてはもちろん小物入れとしても使え

ます。興味のある人は是非参加してください。 

◇い つ 9 月 12 日（土） 

      午前 9 時 30 分～11 時 00 分（予定） 

◆どこで 東根地区コミュニティセンター 

     大ホール 

◇参加費 200 円  ◆持ち物 参加費 

◆締切り 9 月 1 日（火） 

※詳細・参加申込書は、小学校を通じて配布させて

いただきます。前回に引き続き、新型コロナウイル

ス感染拡大防止対策を徹底して教室を開催いた

しますので、地区の皆様のご理解のほどよろしくお

願い致します。 
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　健康づくり事業として「受動喫煙防止」
についての講演会を開催いたします。受動
喫煙によって肺がん等発症のリスクが高く
なることが分かっています。この機会に是
非、受動喫煙が身体に及ぼす害等について
お話をお聞きしましょう。

日　時　８月２２日（土）午前９時 30 分～　

会　場　東根地区コミュニティセンター

内　容　

〇紙芝居「受動喫煙防止」元気ニコニコ推進会

●講　演「受動喫煙による健康被害」

　講　師 川合　厚子氏

　　　　NPO 山形県喫煙問題研究会代表

　　　　公徳会トータルヘルスクリニック院長

※新型コロナウイルス感染拡大防止のため密
閉密接密集の３密に配慮して行います。

　参加される方はマスクの着用を徹底してく
ださい
※参加希望の方は８/２１までに東根地区コ
ミュニティセンターへお知らせください


